

范兆森在讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课时强调

坚持党的自我革命要求进一步落实到位

重大交通基础设施、西部陆海新通道、高标准农田、重大水利工程、城市地下管网等重点领域。“软建设”方面，在重点领域加快推出一批改革创新举措，包括优化长江沿线铁路投融资模式，建立健全城市地下管网运行维护管理机制，完善国家物流枢纽规划布局，完善人才培养与经济社会发展需要适配机制等。

今年8000亿元“两重”建设项目清单已全部下达完毕

新华社北京7月2日电（记者 魏玉坤）记者2日从国家发展改革委获悉，国家发展改革委近日安排超3000亿元支持2025年第三批“两重”建设项目。至此，今年8000亿元“两重”建设项目清单已全部下达完毕。

“硬投资”方面，2025年“两重”建设共安排8000亿元支持1459个项目，涉及长江流域生态修复、长江沿线

本报讯 7月2日，市委副书记、市长范兆森以《坚持党的自我革命要求进一步落实到位》为题，为市政府办公室机关党委和下属党支部全体党员干部讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，在一体推进学查改上下功夫，从抓作风入手推进全面从严治党，进一步落实新时代党的自我革命要求。

专题党课上，范兆森结合自身思考和学习感悟，以丰富的党史案例为载体，系统阐述了党在长期革命和建设实践中狠抓“党性、党风、党纪”的优良传统、历史经验和重要意义。他指出，要上好党性修养这门必修课，解决好立场问题，以“集体主义和个人主义是区别党性与非党性的关键、个人利益无条件服从党的利益是党性原则的最高表现、处理公与私的关系是衡量党性修养的根本尺度”作为评价标准，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；要打好作风建设这场硬仗，维护好整体形象，继承和发扬“对党忠诚、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、敢于善于斗争、艰苦奋斗”等光荣传统和优良作风，用自己的一言一行答好作风建设这张答卷；要用好纪律这把戒尺，落实好自我革命要求，做到脑要清、眼要明、心要静、腰要硬、身要正、人要勤，进一步加强自我约束、提高免疫能力。

范兆森强调，市政府办公室要深入贯彻习近平总书记“五个坚持”重要要求，在自我革命上当好表率、作出示范，确保中央八项规定精神内化于心、外化于行，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。
(丁洁、王春宇)

央媒
看太原

中新网关注徐悲鸿抗战题材作品在并首展

本报讯 7月1日，“一场没有硝烟的战争——桂林抗战文化城文学艺术展”在山西太原晋祠博物馆开展，其中，较为少见的徐悲鸿抗战书法真迹首次在山西展出。中新网给予关注报道。

报道称，展览通过桂林博物馆124件/套馆藏文物资料，展现1938年至1944年间中国千余名文化人士在桂林开展文化抗战的脉络。报道介绍，1930年，画家徐悲鸿曾创作历史题材布面油画《田横五百士》，意在通过田横故事，歌颂宁死不屈的精神。6年之后的1936年，徐悲鸿又用行书写下清朝末年蒋敦复创作的《咏田横五百士》，以激励广大人民抗击日寇。

本次展览分为“名人云集默默奉献”“团体众多雨后春笋”“活动之繁盛举空前”“报刊书籍宣传阵地”4个部分。这些展品中，有欧阳予倩、田汉、徐悲鸿、丰子恺、巴金、茅盾等文化名人在桂期间留下的手稿和真迹。
(李晓井)

第三轮中央生态环境保护督察

中央生态环境保护督察组
群众信访举报转办和边督边改
公开情况一览表(第二十六批)



扫描二维码查看详情

浴血山河
——抗战中的太原 34

杨李青合击日伪军

(见第3版)

太原日报

TAIYUAN RIBAO

中共太原市委主管主办·中共太原市委机关报

太原新闻网：http://www.tynews.com.cn

2025年7月
3 星期四
乙巳年六月初九
太原日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0017
总第20508期
本期8版

习近平致信祝贺全国青联十四届全委会全国学联二十八大召开强调 坚定正确政治方向深化改革创新 在党的旗帜下奋进新征程创造新业绩

新华社北京7月2日电 中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会2日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候。习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织履职尽责、积极作为，组织动员广大青年和青年学生紧跟党走、拼搏进取，贡献青春力量，展现了新时代中国青年昂扬向上的精神风貌。

习近平指出，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤，坚定理想信念，厚植家国情怀，勇担历史使命，奋力书写挺膺担当的青春篇章。

习近平强调，各级党组织要加强对青年工作的领导，关心支持青联和学联工作，为广大青年和青年学生健康成

长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向，深化改革创新，更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕会。中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊代表党中央致词。他说，习近平总书记的重要贺信，为推动中国青年运动进一步向前发展提供了重要遵循。我们要深刻领会、全面贯彻习近平总书记一系列重要指示精神，推动新时代党的青年工作取得新的更大成绩。希望广大青年牢记习近平总书记教导，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，以强国建设、民族复兴伟业为己任，在推进中国式现代化的新征程上奋力书写挺膺担当的青春篇章。

李干杰、陈文清、刘金国、王小洪、铁凝、巴特尔出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记阿东致词。中国科协书记处第一书记贺军科代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十三届全国青联主席徐晓和二十七届全国学联主席徐辉，分别代表全国青联第十三届委员会常务委员会和全国学联第二十七届委员会作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，全国青联十四届委员会委员、全国学联二十八大代表、首都各界青年和青年学生代表等约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。



7月2日，老龙头景区内，跌水堰静卧碧波，周边草木葱茏，宛如一幅灵秀天成的画卷。

米国伟 摄

建设净因桥 严把质量关

本报讯 7月1日，净因桥建设工地，施工人员正忙着焊接钢筋、安装空心模板、浇筑混凝土……随着工程进入关键节点，太原市政建设集团严把“管理关、材料关、工序关、检测关”，全力打造质量典范标杆工程。

施工中，项目部创新推行“双优驱动”管理模式，构建起“横向到边、纵向到底”的全方位质量管控体系。通过制定“标准可视化、责任清单化”机制，将施工规范转化为可量化、可考核的实际指标，并以“五级联控”责任体系压实管理责任，配合“挂图作战”细化任务，将质量目标分解至每个作业面。同时，通过定期开展技术交底与质量培训，提升全员质量管

退役不褪色 行业排头兵 ——记太原优秀网约车司机刘滨杰

铸牢对党忠诚 争做并州先锋

凌晨4时，太原城尚未苏醒，网约车司机刘滨杰已经开始忙碌。借着昏黄的路灯，他手持抹布，拂拭着车身每一个角落，动作利落而专注。“要让乘客坐得舒心，咱的服务就得从细节上亮堂起来。”在黎明前的静谧里，这位退伍军人正以最真的方式，预热着一座城市的服务温度。

方向盘上的“钻”劲

“刚握上网约车方向盘那会儿，真叫一个狼狈！”回想起2018年入行之初，刘滨杰的脸上泛起一丝自嘲的笑容。陌生的城市道路、反应滞后的导航、模糊的乘客定位，让他像只“没头苍蝇”，在偌大的太原城乱撞。辛酸苦辣交织的第一个星期，收入1500元，罚单扣了600元，投诉又扣了400元，刨去充电、吃饭等费用，竟还倒贴钱。那段入不敷出的日子，如今在他口中已化为“历尽千帆”的回味。

“再难，也没想过撂挑子。”刘滨杰语气坚定。这份骨子里的韧劲，源自军营的淬炼。当年在部队，班长那句“坚持不可怕，能一直坚持下去你就了不起！”如同烙印深深刻在他心上。正是这份执念，支撑着他从训练场的“倒数第一”逆袭为连队尖兵。部队不仅赋予他过硬的技能，更锻造了他百折不挠的“精神钢骨”。

他收起初时的迷茫，拿出侦察兵的钻研劲头，城市道路成了他的新战场。他狠下苦功将每条线路刻进脑子，接到单子，他会第一时间给乘客打电话沟通清楚定位。“电话不通？没事，我会琢磨他最可能的位置。”昔日曾在部队磨砺出的敏锐观察力与判断力，此刻在都市的滚滚车流中精准重现。短短时间里，那个看不懂导航的“反面教材”摇身变为公认的“太原活地图”。

重大项目建

今日天气：小雨转多云 微风 最高26℃ 最低19℃

地址：太原市新建路78号 邮编：030002

责编 郝建志 赵震 卫晓东 李文珍